

बीड जिल्ह्यात जलजीवन मिशन योजनेमध्ये एक हजार आठशे कोटींचा घोटाळा.. ?

आष्टी तालुक्यात जलजीवनचे काम न करणाऱ्या दोषी गुत्तेदारांवर होणार कारवाई!

अन्याय, अन्याचार, भ्रष्टाचाराचा कर्दनकाळ
सायं.दैनिक महाराष्ट्र

आरंभ

संपादक : दिपक थोरात Mob.9860898564



जलजीवन मिशनच्या ५२ कामात गुत्तेदारांकडून दिरंगाई; १६ कामे अद्याप सुरुच नाही?

आजी-माजी मंत्री, खासदार, आमदार यांच्या कार्यकर्त्यांचा १८०० कोटींच्या भ्रष्टाचारात सहभाग?

बीड जिल्ह्यातील अनेक गुत्तेदारांच्या कामाची सखोल चौकशीची गरज? जलजीवन मिशन योजनेतील भ्रष्टाचारात मोठमोठे मासे अडकण्याची दाट शक्यता?

बीड। प्रतिनिधी
जनतेची तहान भागावी यासाठी ग्रामीण भागासह शहरी भागातही जलजीवन मिशन योजना सुरु आहे. या योजनेअंतर्गत आष्टी तालुक्यात १७२ गावांमध्ये काम सुरु आहेत. १७२ गावांपैकी १३ गावांमध्ये ही योजना पूर्णपणे राबवली जात आहे तर उर्वरित गावांमध्ये जुन्या योजना पुनर्जीवित करण्यात येत आहेत. परंतु या कामांमध्ये गुत्तेदारांकडून नियमांची पायमल्ली होताना दिसत आहे. काम सुरु न केलेल्या व कामात दिरंगाई करणाऱ्या गुत्तेदारांवर प्रशासकीय कारवाई करण्यासाठी आष्टी ग्रामीण पाणीपुरवठाचे उप अभियंता यांनी ग्रामीण पाणी पुरवठा योजनेचे कार्यकारी अभियंता यांच्याकडे अहवाल पाठवला आहे. यानंतर संबंधित गुत्तेदारांवर काय

कारवाई केली जाणार आहे हे येत्या काही दिवसात समोर येईल. आष्टी तालुक्यामध्ये जलजीवन मिशन कार्यक्रमांतर्गत १७२ गावांमध्ये पाणीपुरवठा करण्याचे कामे सुरु आहेत. यामध्ये १५९ गावांमध्ये पूर्वी असलेल्या पाणीपुरवठा योजना दुरुस्त करून गावाला पाणीपुरवठा करण्यासाठी कामे सुरु आहेत तर केवळ तेरा गावांमध्ये पाणीपुरवठा योजना ही पूर्णपणे नवीन आहे. असे असतानाही संबंधित गुत्तेदारांकडून शासनाने ठरवून दिलेल्या कालावधीमध्ये योजनेचे काम पूर्ण होताना दिसत नाही. आतापर्यंत आष्टी तालुक्यातील केवळ ४६ गावांमध्ये जल

जीवन मिशन योजनेचे काम शंभर टक्के पूर्ण झालेले आहे. यामध्ये पूर्णपणे नवीन पाणीपुरवठा योजना राबवण्यात येणाऱ्या गावांची संख्या फक्त तीन आहे. ५२ गावांमध्ये जलजीवन मिशनच्या कामांमध्ये गुत्तेदारांकडून दिरंगाई होताना दिसत आहे तर १६ गावांमध्ये संबंधित गुत्तेदारांनी कामच सुरु केले नाहीत. ज्या गुत्तेदारांनी कामे सुरु केले नाहीत व कामांमध्ये दिरंगाई केले आहे अशा गुत्तेदारांवर कारवाई करण्यात यावी यासाठी आष्टीच्या ग्रामीण पाणी पुरवठा विभागाच्या उप अभियंताने कार्यकारी अभियंता बीड यांच्याकडे अहवाल पाठवला आहे.



या गावात अद्याप काम सुरु नाही
जल जीवन मिशन सुरु होऊन दोन वर्षांहून जास्त कालावधी लोटला असतानाही अद्याप हनुमंतगाव, लमानतांडा, बळेवाडी पारगाव, देवीनिमगाव, खुंटेफळ, सुशंदपुर, अबोरा, बीडसांगवी, विरंगलवाडी, जळगाव, राळेसांगवी, पिंपळगाव सुडुई, कासारी, भोजेवाडी या गावांमध्ये जल जीवन मिशनचे काम सुरु झालेले नाहीत.

या गावांमध्ये कामात दिरंगाई
नांदा, दैठणा, धिर्डी, केळसांगवी, कऱ्हेवाडी, वाकी, पांगुळगाव, मातावळी, हाजीपुर, वरंजी, जळगाव, वनवेवाडी, वसारी, भाळवणी, शिराळ, डेईण, विरंगलवाडी, पिंपळसुरटी, नांदा, निमगांवचोपा, देवीनिमगाव, महादेववाडी, कोल्हेवाडी, घाटापिंप्री, लमानतांडा (गहूखन), चिंचेवाडी, गंगादेवी, खाकाळवाडी, वावी, कापरी, लाटेवाडी/महाजनवाडी, खलाटवाडी, नागतळा, मोराळा, लमानतांडा (मोराळा), वनवेवाडी (मोराळा), अरणविहीरा (डो), केळ, खडकवाडी, लमानतांडा, राळेसांगवी, रोडळा, उंरखेल, पुडे (बो), धनगरवाडी (पिं), बोरोडी, माहिंदा, खुंटेफळ (पुं), भोजेवाडी, धनगरवाडी, पाटसरा, निमगांव

गुत्तेदारांबरोबर दोषी अधिकाऱ्यांवरही कारवाई करा
आष्टी तालुक्यामध्ये जलजीवन मिशन कार्यक्रमांतर्गत सुरु असलेल्या कामांमध्ये गुत्तेदारांनी दिरंगाई केली आहे त्याचबरोबर काही गावांमध्ये अद्यापही कामे सुरु झालेली नाहीत. अशा गुत्तेदारांवर कारवाई करण्यासाठी उप अभियंता आष्टी यांनी कार्यकारी अभियंता यांना पत्र पाठवून कारवाई करण्याची मागणी केली आहे. संबंधित गुत्तेदारांवर कारवाई देखील होईल. परंतु यामध्ये गुत्तेदार जेवढे जबाबदार आहेत तेवढेच आष्टी ग्रामीण पाणीपुरवठा विभागाचे अधिकारीही जबाबदार आहेत. त्यामुळे या अधिकाऱ्यांची चौकशी होऊन त्यांच्यावरही कारवाई करण्यात यावी.
- कैलास दरेकर, शेतकरी सेना मनसे बीड जिल्हाध्यक्ष

गेवराईत भंगार घोटाळ्याचा खळबळजनक पर्दाफाश

तहसीलदार संदीप खोमणे यांच्यावर भ्रष्टाचाराचे गंभीर आरोप करून निलंबनाची मागणी!

तहसीलदार खोमणे यांच्यावर सय्यद एजाज यांचा हल्लाबोल: भंगार घोटाळा उघड, कारवाई न झाल्यास उपोषणाचा इशारा

गेवराई। प्रतिनिधी
गेवराई तहसील कार्यालयात भंगार लिलाव प्रक्रियेत तहसीलदार संदीप खोमणे यांनी संगनमत करून भंगार घोटाळा केल्याचा गंभीर आरोप माजी नगरसेवक सय्यद एजाज इफ्तेखार अहमद यांनी केला आहे. जिल्हाधिकारी कार्यालयाने जप्त वाहनांच्या भंगार लिलावाचे आदेश दिले होते, परंतु तहसीलदार संदीप खोमणे यांनी लिलाव प्रक्रियेत गैरप्रकार करत पारदर्शकतेचा भंग केल्याचा दावा तक्रारदाराने केला आहे. या प्रकरणी तात्काळ चौकशी समिती स्थापन करून तहसीलदार खोमणे यांना निलंबित करण्याची मागणी त्यांनी जिल्हाधिकाऱ्यांकडे निवेदनाद्वारे केली आहे. तक्रारीनुसार, लिलावाच्या तारखा वारंवार पुढे ढकलण्यात आल्या



आणि २९ मे २०२५ रोजी झालेल्या लिलावात गंभीर अनियमितता आढळल्या. ७ ते ८ जणांनी एका व्यक्तीच्या नावाने अर्ज सादर केले आणि बोलीसाठी चक्र दुसऱ्या व्यक्तींना बसवले गेले. याशिवाय, एकाच व्यक्तीने दोन अर्ज सादर करून दोन जणांनी लिलावात सहभाग घेऊन प्रशासनाची फसवणूक केली. लिलावादरम्यान संगनमताची चर्चा तहसील कार्यालयाच्या

कॅमेऱ्यात कैद झाली आहे. तक्रारदाराने लिलाव जाहीर प्रगटणीत नमूद १०,००० रुपये ठेवीच्या नियमांचे उल्लंघन करत खोमणे यांनी रोख रकम स्वीकारल्याचा आरोप केला आहे. माजी नगरसेवक सय्यद एजाज यांनी मागणी केली आहे की, तहसीलदार खोमणे यांच्यावर तात्काळ चौकशी समिती स्थापन करून लिलाव दरम्यानचे कॅमेरा चर्चा तहसील कार्यालयाच्या

बीडच्या जिल्हा परिषदेतील कार्यकारी अभियंता मुकुंद आंधळे एसीबीच्या जाळ्यात

लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाची मोठी कारवाई; शिवाजीनगर पोलिसांत गुन्हा दाखल

बीड। प्रतिनिधी
जिल्हा परिषदेच्या माध्यमातून गावांमध्ये करण्यात आलेल्या भूमिगत नालीचे काम पूर्ण झाल्यानंतर अंतिम बिल मंजुरीसाठी पाठवण्यासाठी कार्यकारी अभियंता मुकुंद आंधळे व वरिष्ठ लिपिक किरण कुमार हिवाळे या दोघांना ८० हजार रुपयाची लाच घेताना बुधवारी जिल्हा परिषदेतील त्यांच्या दालनामध्ये पकडले. या प्रकरणात दोघांच्या विरोधात शिवाजीनगर पोलिस ठाण्यामध्ये गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरु होती. पाटोदा तालुक्यातील पिंपळवंडी येथे तक्रारदाराने धनकचरा व सांडपाणी व्यवस्थापन योजनेअंतर्गत भूमिगत नालीचे काम केले होते. हे काम पूर्ण झाल्याच्या अंतिम बिलाच्या नोटीशीतच सही करून वरिष्ठांकडे बिल मंजुरीसाठी पाठवण्याकरता मुकुंद आंधळे व किरण कुमार हिवाळे यांनी ८५ हजार रुपये लाचेची मागणी केली होती. याबाबतची तक्रार बीडच्या लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाकडे प्राप्त झाल्यानंतर खातरजमा करण्यात आली. त्यानंतर सापळा रचत तक्रारदाराला जिल्हा परिषद कार्यालयात पाठवण्यात आले. त्या ठिकाणी ८० हजार रुपयाची लाच स्वीकारताना मुकुंद आंधळे व किरण कुमार हिवाळे या दोघांना रंगेहात पकडण्यात आले. याप्रकरणी बीडच्या शिवाजीनगर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरु आहे.

मा.शिक्षण व आरोग्य सभापती
जि.प. बीड, मार्गदर्शक

मा.श्री. उध्दव बाप्पु दरेकर

आपणांस या जन्मदिनी दिर्घायुष्याच्या अनंत शुभेच्छा.!

